
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DESTERRO DO MELO/MG DO ANO DE 2019. 

 
Aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2019, as 19:00 horas na Sede da 
municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Quinta Reunião 
Ordinária da Câmara do ano de 2019, sob a Presidência do Presidente Vereador 
Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira 
de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Jerônimo 
Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência 
justificada do vereador Francisco Lopes de Faria Filho. Na sequência informou 
aos Vereadores que sobre a mesa, estavam os telegramas recebidos do Fundo 
Nacional da saúde, do MEC e do diretor dos Correios a disposição dos 
Vereadores.  O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em 
seguida determinou ao primeiro secretário vereador Marcelo Elias Gomes que 
procedesse à leitura da ata da última reunião, que após lida e discutida, foi 
aprovada e assinada por todos. Em seguida determinou a leitura das matérias 
constantes da ordem do dia a saber: Ofício nº 042/2019 recebido do Executivo que 
encaminha a Lei Complementar 26/2019 e Leis ordinárias 809 e 810; Ofício nº 
043/2019 recebido do Executivo que encaminha as Leis ordinárias 811, 812 e 813; 
Parecer da Comissão Permanente de Orçamento Tomada e Prestação de Contas 
ao Projeto de Lei Complementar n° 02/2019 que “Altera o número de vagas do 
cargo de provimento efetivo de motorista; altera o anexo III, da Lei 
Complementar nº 04/2011”. Iniciando a segunda parte o Presidente colocou em 
primeira discussão o Projeto de Lei Complementar n° 02/2019 que “Altera o 
número de vagas do cargo de provimento efetivo de motorista; altera o anexo III, 
da Lei Complementar nº 04/2011. Com a palavra o vereador Jerônimo ressaltou 
que fez a indicação do Projeto buscando melhoria para os motoristas e o 
cumprimento do Decreto Municipal nº 65 de 19 de novembro de 2018. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, o mesmo foi colocado em primeira votação 
sendo aprovado por unanimidade. Ao final o Presidente concedeu a palavra ao 
Secretário de Governo Robison Pereira Gomes que agradeceu e aproveitou para 
justificar sua ausência na Câmara e cumprimentar o vereador Helvécio e se 
colocou à disposição dos vereadores em sua secretária, e ainda destacou algumas 
ações que estão sendo realizadas nesse período na prefeitura. O secretário ainda 
destacou que está colhendo algumas demandas do município uma delas foi uma 
a questão da internet na cidade, onde ele mesmo esteve conversando na empresa 



net rosas e que no máximo em 90 dias a fibra ótica estará disponível no 
município. Outra questão que o secretário enfatizou foi o déficit de 
emplacamento das ruas, e que estão resolvendo essa questão para que em breve 
todas as ruas tenham nome para facilitar sua identificação. Com a palavra o 
vereador Edimar desejou boas-vindas ao vereador Helvécio e parabenizou o 
secretário de governo, solicitando ao mesmo tempo atenção com a manutenção 
das estradas, o secretário rebateu afirmando que estão tentando fazer o melhor e 
que já começou no Amorins cascalhamento, manutenção e instalação de 40 mata-
burros, enfatizou ainda que o processo é um pouco lento, mas em breve todas as 
estradas serão atendidas. Com a palavra o vereador Edimar enfatizou que 
chegou até seu conhecimento que um cidadão foi multado pela prefeitura por 
depósito de lixo em 2 lotes de sua propriedade, segundo as informações deste 
cidadão a própria prefeitura que esta descarregando o lixo no local, pediu então 
ao secretário informações acerca desse assunto. O secretário Robison ressaltou 
que achou meio absurdo e contraditório esse relato, mas que com certeza irá 
apurar e trazer respostas. Com a palvra o vereador Edimar ressaltou também a 
respeitos das indicações aprovadas pelos vereadores desta casa e que muitas não 
tiveram respostas, gostaria então de pedir um posicionamento acerca deste 
assunto. Com a palavra o secretário Robison, afirmou que já começou a fazer um 
levantamento e vai avaliar o que pode ser feito a longo ou curto prazo a respeito 
das indicações e que iria trazer esse levantamento aqui na casa. Não havendo 
mais quem quisesse discutir e estando esgotadas as matérias da Pauta o 
Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou 
para a próxima reunião a realizar-se no dia 17 de abril às 19 horas. E para constar 
foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 
Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 03 de abril de 2019. 
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